	Ref
	PEÇA Nº
	Ano
	5124
	5224
	6224
	6225
	8126
	8222
	8322
	9121
	9221
	9321
	NOMENCLATURA
	Obs

	1
	120368
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Porca sextavada 5/16"-24 do tirante do freio de estacionamento
	 

	2
	10881
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Porca sextavada especial do tirante do freio de estacionamento
	 

	3
	10024
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Equalizador do cabo flexível secundário do freio de estacionamento
	 

	4
	10275
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Parafuso especial
	De fixação da alavanca do freio de estacionamento ao suporte

	5
	10876
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Alavanca do cabo do freio de estacionamento
	 

	6
	10632
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Tirante do cabo flexível secundário do freio de estacionamento
	 

	7
	192053
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Porca auto-retentora 7/16"-20
	De fixação da alavanca do freio de estacionamento ao suporte

	8
	120368
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Porca sextavada 5/16"-24 do cabo flexível principal do freio de estacionamento
	 

	9
	120213
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Parafuso cabeça sextavada 5/16"-24x7/8"
	De fixação da presilha de retenção do cabo flexível principal do freio de estacionamento à travessa traseira de sustentação do motor

	10
	10323
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Presilha de retenção do cabo flexível principal do freio de estacionamento
	 

	11
	271187
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Porca sextavada e arruela de pressão dentada externa 5/16"-24
	De fixação da presilha de retenção do cabo flexível principal do freio de estacionamento à travessa traseira de sustentação do motor

	12
	12718
	66/75
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Presilha do cabo flexível principal do freio de estacionamento
	 

	13
	20882
	66/
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	Presilha do cabo flexível principal do freio de estacionamento
	 

	14
	81740
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Mola da catraca do puxador do freio de estacionamento
	 

	15
	81741
	66/
	0
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	Pino da catraca do puxador do freio de estacionamento
	 

	16
	81730
	66/
	0
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	Catraca do puxador do freio de estacionamento
	 

	17
	131098
	66/
	0
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	Arruela de pressão forte 1/4"
	De fixação do puxador do freio de estacionamento ao painel dianteiro

	18
	123216
	66/
	0
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	Parafuso cabeça sextavada 1/4"-28x1/2"
	De fixação do puxador do freio de estacionamento ao painel dianteiro

	19
	11507
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Cabo flexível principal do freio de estacionamento
	 

	20
	16107
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Grampo
	De fixação do cabo flexível principal ao puxador do freio de estacionamento

	21
	10938
	66/75
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Cabo flexível secundário do freio de estacionamento
	 

	21
	10674
	66/
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	Cabo flexível secundário do freio de estacionamento
	 

	21
	13713
	66/72
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	Cabo flexível secundário do freio de estacionamento
	 

	22
	123473
	66/
	0
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	0
	0
	0
	Parafuso cabeça sextavada 5/16"-24x5/8"
	De fixação da braçadeira de retenção do cabo flexível secundário do freio de estacionamento ao chassi

	23
	16107
	66/
	0
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	Grampo
	De fixação do cabo flexível secundário do freio de estacionamento à chapa de reforço

	24
	12718
	66/
	0
	2
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	Presilha de retenção do cabo flexível secundário ao feixe de molas traseiro
	 

	25
	271187
	66/
	0
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	0
	0
	0
	Porca sextavada com arruela de pressão dentada externa 5/16"-24
	De fixação da braçadeira de retenção do cabo flexível secundário do freio de estacionamento ao chassi

	26
	46603
	66/
	0
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	Braçadeira de retenção do cabo flexível secundário do freio de estacionamento
	 

	27
	10900
	66/77
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Tirante da mola de retôrno do freio de estacionamento
	 

	27
	10538
	66/
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	Tirante da mola de retôrno do freio de estacionamento
	 

	27
	13710
	66/72
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	Tirante da mola de retôrno do freio de estacionamento
	 

	28
	641727
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Mola de retôrno da alavanca do cabo do freio de estacionamento
	 

	29
	339043
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Pino 5/16"
	De fixação do cabo flexível principal à alavanca do freio de estacionamento

	30
	10273
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Forquilha 5/16"-24 do cabo flexível principal do freio de estacionamento
	 

	31
	119117
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Cupilha 3/32"x1/2" do pino da forquilha do cabo flexível principal
	 

	32
	271184
	66/
	0
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	Porca sextavada e arruela de pressão dentada externa 5/16"-18
	De fixação do puxador do freio de estacionamento ao painel de instrumentos

	33
	160688
	66/
	0
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	0
	0
	0
	Parafuso cabeça panela fendada em cruz 5/16"-18x3/4"
	De fixação do puxador do freio de estacionamento ao painel de instrumentos

	34
	12146
	66/
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Puxador do freio de estacionamento
	Para os modelos 8126, 8222 e 8322 usada até 1968

	34
	59338
	68/77
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	Puxador do freio de estacionamento
	 



